

Одбору за културу и информисање Народне скупштине Републике Србије

ПРИЈАВА

НА ЈАВНИ КОНКУРС ЗА ИЗБОР КАНДИДАТА ЗА ЧЛАНОВЕ ПРОГРАМСКОГ САВЕТА ЈАВНЕ МЕДИЈСКЕ УСТАНОВЕ „РАДИО-ТЕЛЕВИЗИЈА СРБИЈЕ“

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
НАРОДНА СКУПШТИНА
БЕОГРАД

ПРИМЉЕНО: 18. 12. 2015

Име и презиме кандидата: Снежана Цветковић

Датум и место рођења: [REDACTED] Смедерево

Адреса становања и број телефона: [REDACTED]

Орг. јед.	Број	Прилог	Број листе
16	02-3158		15

Подаци о образовању: Филозофски факултет у Београду, Одељење за историју уметности, 1995; Филозофски факултет у Београду, Одељење за историју уметности, магистарске студије, 2007; Народни музеј у Београду, кустоско звање 1997; Народни музеј у Београду, више кустоско звање, 2009.

Подаци о врсти и дужини радног искуства са описом послова на којима је кандидат радио до подношења пријаве: У Музеју у Смедереву запослена сам од 20. маја 1996. године. Звање кустоса стакла сам у Народном музеју у Београду, у мајском року 1997. године. Руководим Уметничким одељењем Музеја у Смедереву које у свом саставу има ликовну збирку, збирку икона, примењене уметности и црквених ствари. У Музеју у Смедереву осим послова на одржавању збирки, приредила сам низ ауторских изложби, ауторка сам више текстова стручних каталога, монографија, као и популарних текстова у локалним новинама и недељницима. Објављујем стручне и научне радове. Сарађујем са локалним и републичким медијима. Организовала сам низ стручних предавања у смедеревском Музеју. У Народном музеју у Београду, стекла сам звање виши кустос 2009. године.

Радна биографија:

На Одељењу за историју уметности Филозофског факултета у Београду дипломирала сам 1995. године. Назив дипломског рада гласио је “Историја и архитектура храма Светог Георгија у Смедереву” на предмету Српска историја уметности новијег доба. Запослена у Музеју у Смедереву од 1996. године. У Народном музеју у Београду положила сам стручни испит 1997. године, којим сам стекла звање кустоса историчара уметности. Назив кустоског рада гласио је “Слике Николе Мартиноског из збирке ликовне уметности Музеја у Смедереву”. Постдипломске студије на Филозофском факултету у Београду на

Одељењу за историју уметности завршила сам 2007. године код ментора професора др Мирослава Тимотијевића, стекавши звање магистра историје уметности. Тема магистарске тезе: "Вила династије Обреновић у Смедереву". Наредне године публиковала сам књигу са истоименим насловом (издавач Музеј у Смедереву). Велико интересовање стручне и најшире јавности иницирало је публикавање, другог, допуњеног и проширеног издања ове књиге 2012. године, такође у издању Музеја у Смедереву. Стручно звање виши кустос са темом „Оставштина Милана Јовановића Стојимировића у Уметничком одељењу Музеја у Смедереву“ стекла сам 2009. године пред Комисијом у Народном музеју у Београду. Током следеће године публиковала сам истоимени каталог. Докторант на катедри за историју уметности Филозофског факултета у Београду. Тема докторске дисертације: „Уметност и дворска култура у Србији 1872-1903“, чији је ментор др Ненад Макуљевић. Аутор сам низа ликовних изложби приређених у Музеју у Смедереву и Градској галерији савремене уметности у Смедереву. Међу реализованим ауторским изложбама посебно се издвајају: „Српско сликарство прве половине 20. века-из збирке ликовне уметности Музеја у Смедереву“ (2000), „Наталија Цветковић“, ретроспективна изложба (2001), „150 година Храма Светог Георгија у Смедереву“, (2005), „Оставштина Милана Јовановића Стојимировића у Уметничком одељењу Музеја у Смедереву-одабрана дела“ (2010), „20. век-избор дела из збирке ликовне уметности Музеја у Смедереву“ (2015). Написала сам двадесет текстова каталога. Стручне радове из историје уметности објављујем у часопису за књижевност, уметност и друштвена питања Народне библиотеке у Смедереву *Mons Aureus* и гласилу Музеја у Смедереву *Смедеревском зборнику*. Прилоге о ликовним изложбама приређиваним у смедеревским галеријама објављивала сам у часопису *Ликовни живот*. Низ прилога из смедеревске историје уметности објављивала сам у локалним недељним новинама *Смедеревска седмица*, као и у периодичној публикацији *Смедеревски магазин*. Снимила сам низ прилога за РТС за многе емисије из културе.

Члан сам Музејског друштва Србије, Друштва историчара уметности Србије и Удружења за неговање природне и културне баштине "Храст" у Смедереву.

У Смедереву, 17. децембра 2015.

Кандидат
Снежана Цветковић
Снежана Цветковић